

Shema, Israel!

Aniversarea a 70 de ani de la înființarea Statului Israel modern nu putea să treacă nebagată în seamă de credincioșii din România, astfel că Forumul Civic Creștin, prin fratele Ioan Panican, și-a asumat plăcuta, dar dificila sarcină de a organiza sâmbătă, 19 mai, o adunare de sărbătoare în cinstea Domnului, adunând la Ateneul Român – pentru a doua oară în acest an – creștini din diferite confesiuni gata să își unească glasurile pentru a-L slăvi pe Dumnezeu și oaspeți din țară și din străinătate. Au fost prezenți și reprezentanți ai comunității evreiești din România.

Corului Maranata – dirijat de fratele Ghiță Popa din Sacramento, California, SUA – numărând aproape 250 de coriști din Bucovina, București, Baia Mare, Bistrița, Iași și chiar din Irlanda și SUA i s-au alăturat cu bucurie și solistele Laura Bretan din Chicago, SUA și Amalia Denisa Preda din Timișoara, fiind acompaniați la pian de Camelia Popa din București.

Laura Bretan a deschis sărbătoarea intonând, în ebraică, imnul Israelului, corul și audiența alăturându-i-se pentru o strofă și un refren în limba română:

*„Doamne, naltă focul în adâncul meu,
Flacăra luminii răspândind mereu,
Ființa mea întreagă eu Ți-o dăruiesc,
Strânge-o cu putere, Dumnezeu ceresc.*

*Izvor de viață și cu pace nins,
În întuneric, cerul mi-l aprinzi;
Doamne, plânsul rugii mi-l ascuți mereu,
Doamne al iertării, Sfinte Dumnezeu!*

Au transmis mesaje legate de aniversarea poporului Israel fratele Virgil Achihai, președintele Uniunii Bisericilor Creștine după



Evangelie din România și secretarul general al Alianței Evanghelice din România (foto dreapta), pastorul Beniamin Poplăcean din Sibiu, preotul Ștefan Tigău, J.D. Krauss, Luc Henrist și Ioan Sighiartău, Mihail Neamțu și fratele Ioan Panican.

Corul a intonat imnuri cunoscute: *Slavă, slavă voi cânta; Corul robilor evrei*, din opera *Nabucco* de G. Verdi; *Isus, Leul din Iuda; Israel, Domnul te cheamă; Mai aproape, Doamne; Pe zidurile tale, Ierusalime și Psalmul 133*, cântări care au înălțat inimile ascultătorilor în prezența lui Dumnezeu.

Laura Bretan a mai interpretat cântarea *Ierusalim, oraș de aur**, de Naomi Shemer și aria *Nessun dorma* de Puccini, iar Amalia Preda a interpretat cântecele *Cer senin, cer senin* de Nicolae Moldoveanu și, *Osher Shalom** (* în limba ebraică).

(continuare în pag. 23)

